
2024年11⽉26⽇時点

品  番 O-31 品  番 O-32 品  番 O-33
品  名 Ｏ－３１ファンシーボックス 品  名 Ｏ－３２ファンシーボックス 品  名 Ｏ－３３ファンシーボックス
サ イ ズ １４５×２１５×５５ サ イ ズ １６４×２３６×５６ サ イ ズ １８３×２５７×５８
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 O-34 品  番 O-35 品  番 O-37
品  名 Ｏ－３４ファンシーボックス 品  名 Ｏ－３５ファンシーボックス 品  名 Ｏ－３７ファンシーボックス
サ イ ズ ２０２×２７８×５９ サ イ ズ ２２１×２９９×６０ サ イ ズ ２５９×３４１×６２
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 O-38 品  番 K-1457-5X 品  番 K-1457-2X
品  名 Ｏ－３８ファンシーボックス 品  名 サンキューＢＯＸ ライトグリーン ⼩⼝ 品  名 サンキューＢＯＸ ブラック ⼩⼝

サ イ ズ ２７８×３６２×６３ サ イ ズ ⼨法︓87×87×315 サ イ ズ ⼨法︓87×87×315
⼊  数 100 ⼊  数 20 ⼊  数 20
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数



品  番 K-1457-4X 品  番 COT-172 品  番 COT-173
品  名 サンキューＢＯＸ スカイブルー ⼩⼝ 品  名 アルミスタンド２パックギフト箱 ⼩ 品  名 アルミスタンド３パックギフト箱 ⼩

サ イ ズ ⼨法︓87×87×315 サ イ ズ １５０×２００×Ｈ８０ サ イ ズ １５０×２６５×Ｈ８０
⼊  数 20 ⼊  数 50 ⼊  数 50
運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 元払い 運  賃 元払い

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥93.5 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥111.0
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 COT-174 品  番 COT-175 品  番 SS-2
品  名 アルミスタンド４パックギフト箱 ⼩ 品  名 アルミスタンド６パックギフト箱 ⼩ 品  名 包装紙⽂字柄
サ イ ズ ３０２×１９８×Ｈ８０ サ イ ズ 302×268×80H サ イ ズ 780×540
⼊  数 25 ⼊  数 25 ⼊  数 1000
運  賃 元払い 運  賃 元払い 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥153.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥209.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥12.2
在 庫 数 20ケース 在 庫 数 26ケース 在 庫 数

品  番 20-1690P 品  番 20-1690D 品  番 20-1689P
品  名 デセールスリーブ１０本⽤ 品  名 ドルチェスリーブ１０本⽤ 品  名 デセールスリーブ５本⽤
サ イ ズ 329×123×113 サ イ ズ 329×123×113 サ イ ズ 329×62×113
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥45.8 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥45.8 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥41.7
在 庫 数 18ケース 在 庫 数 27ケース 在 庫 数 16ケース

品  番 20-1689J 品  番 20-1689D 品  番 20-1308X
品  名 ジュレスリーブ５本⽤ 品  名 ドルチェスリーブ５本⽤ 品  名 ケーキピック イートミー
サ イ ズ 329×62×113 サ イ ズ 329×62×113 サ イ ズ φ２５
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 1000
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ⼩⼝運賃

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥41.7 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥41.7 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥2.45
在 庫 数 10ケース 在 庫 数 15ケース 在 庫 数 1ケース



品  番 20-1309X 品  番 20-1315X 品  番 20-1316X
品  名 ケーキピック エスペシャリー２５φ 品  名 ケーキピック コック帽 品  名 ケーキピック ボナペティ
サ イ ズ φ２５ サ イ ズ ２５×３５ サ イ ズ ２５×３５
⼊  数 1000 ⼊  数 1000 ⼊  数 1000
運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥2.45 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥2.55 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥2.7
在 庫 数 18ケース 在 庫 数 16ケース 在 庫 数 13ケース

品  番 20-1340X 品  番 20-1341X 品  番 20-1676B
品  名 デコピック エリプス（⾦） 品  名 デコピック エリプス（銀） 品  名 バルーンＢＯＸ ノルディックブルー

サ イ ズ ２５×７０ 変型（楕円） サ イ ズ ２５×７０ 変型（楕円） サ イ ズ 内⼨︓１１０×１１０×１１０Ｈ
⼊  数 500 ⼊  数 500 ⼊  数 100
運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥3.7 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥3.7 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 34ケース 在 庫 数 36ケース 在 庫 数

品  番 20-1676G 品  番 20-1676P 品  番 20-1677G
品  名 バルーンＢＯＸ ノルディックグリーン 品  名 バルーンＢＯＸ ノルディックピンク 品  名 ミニバルーンＢＯＸ ノルディックグリーン

サ イ ズ 内⼨︓１１０×１１０×１１０Ｈ サ イ ズ 内⼨︓１１０×１１０×１１０Ｈ サ イ ズ 85×85×85 展開380×339
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 20-1677O 品  番 K-642 品  番 K-643
品  名 ミニバルーンＢＯＸ ノルディックオレンジ 品  名 瓶飾り１．８Ｌ⽤（緑） 品  名 瓶飾り１．８Ｌ⽤（⾚）
サ イ ズ 85×85×85 展開380×339 サ イ ズ １１０×１３０ サ イ ズ １１０×１３０
⼊  数 200 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数



品  番 19-95M 品  番 19-95U 品  番 19-96U
品  名 七宝つなぎ もえぎ⾊１０ヶ⼊ トレーなし 品  名 七宝つなぎ うすべに⾊１０ヶ⼊ トレーなし 品  名 七宝つなぎ うすべに⾊１５ヶ⼊ トレーなし

サ イ ズ 蓋126×292×45 ⾝120×285×45 サ イ ズ 蓋126×292×45 ⾝120×285×45 サ イ ズ 蓋180×292×45 ⾝174×285×45

⼊  数 200 ⼊  数 200 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥81.7 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥81.7 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥83.1
在 庫 数 5ケース 在 庫 数 7ケース 在 庫 数 7ケース

品  番 19-97M 品  番 19-97U 品  番 18-9
品  名 七宝つなぎ もえぎ⾊２０ヶ⼊ トレーなし 品  名 七宝つなぎ うすべに⾊２０ヶ⼊ トレーなし 品  名 ギフト券折たたみ式
サ イ ズ 蓋234×292×45 ⾝228×285×45 サ イ ズ 蓋234×292×45 ⾝228×285×45 サ イ ズ 175×5×91
⼊  数 200 ⼊  数 200 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 K-1392X 品  番 K-1394X 品  番 K-1395X
品  名 たまタグ お祝 品  名 たまタグ Ｔｈａｎｋｓ Ｍｏｔｈｅｒ 品  名 たまタグ Ｔｈａｎｋｓ Ｆａｔｈｅｒ

サ イ ズ ５０×１００ サ イ ズ ５０×１００ サ イ ズ ５０×１００
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 K-1398X 品  番 YOH-450 品  番 YOH-451
品  名 たまタグ Ｈａｐｐｙ Ｂｉｒｔｈｄａｙ 品  名 スライダーポーチ（Ｓ） クリア 品  名 スライダーポーチ（Ｓ） ⽩
サ イ ズ ５０×１００ サ イ ズ 180×70×140㎜ サ イ ズ 180×70×140㎜
⼊  数 100 ⼊  数 200 ⼊  数 200
運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥42.6 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥42.6
在 庫 数 在 庫 数 22ケース 在 庫 数 11ケース



品  番 YOH-453 品  番 YOH-454 品  番 YOH-455
品  名 スライダーポーチ（Ｓ） 濃茶 品  名 スライダーポーチ（Ｓ） 茶 品  名 スライダーポーチ（Ｓ） ⾚
サ イ ズ 180×70×140㎜ サ イ ズ 180×70×140㎜ サ イ ズ 180×70×140㎜
⼊  数 200 ⼊  数 200 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥42.6 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥42.6 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥42.6
在 庫 数 7ケース 在 庫 数 8ケース 在 庫 数 12ケース

品  番 YOH-456 品  番 YOH-458 品  番 YOH-459
品  名 スライダーポーチ（Ｓ） ピンク 品  名 スライダーポーチ（Ｓ） キイロ 品  名 スライダーポーチ（Ｓ） ミドリ
サ イ ズ 180×70×140㎜ サ イ ズ 180×70×140㎜ サ イ ズ 180×70×140㎜
⼊  数 200 ⼊  数 200 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥42.6 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥42.6 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥42.6
在 庫 数 15ケース 在 庫 数 5ケース 在 庫 数 6ケース

品  番 YOH-460 品  番 HH-11X 品  番 HH-18X
品  名 スライダーポーチ（Ｓ） アオ 品  名 マルセイユ包装紙 クラフト ⼩⼝ 品  名 ドット包装紙 ブラウン ⼩⼝
サ イ ズ 180×70×140㎜ サ イ ズ ７８８×５３０ サ イ ズ ７８８×５３０
⼊  数 200 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥42.6 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 15ケース 在 庫 数 在 庫 数

品  番 10-221X 品  番 20-1931X 品  番 16-352X
品  名 マルセイユグラシン１／１６⼩⼝ 品  名 ⾬の⽇カバー 中 ⼩⼝ 品  名 アニマルＢＯＸ ⼦⽩うさぎ ⼩⼝

サ イ ズ 254×190 サ イ ズ ３５０×２１０×４３０Ｈ サ イ ズ 内⼨︓９０×６０×１３５Ｈ（頭まで）

⼊  数 500 ⼊  数 100 ⼊  数 10
運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

裏



品  番 K-966-2 品  番 K-966-3 品  番 K-1621
品  名 ⽊札おとうさんいつもありがとう 品  名 ⽊札感謝 品  名 ⽸ビールハンディ６本
サ イ ズ ４０×６５×６  サ イ ズ ４０×６５×６  サ イ ズ ２２０×１３２×１２４
⼊  数 20 ⼊  数 20 ⼊  数 200
運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥104.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 3ケース 在 庫 数 在 庫 数

品  番 K-1622 品  番 19-621 品  番 19-628
品  名 ⽸ビールハンディ１０本 品  名 お重箱 夜桜 品  名 お重箱 光華
サ イ ズ ３５２×１３２×１２４ サ イ ズ 185×185×75(60) サ イ ズ ⼨法︓185×185×75(60)
⼊  数 200 ⼊  数 50 ⼊  数 50
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥121.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥121.0
在 庫 数 在 庫 数 4ケース 在 庫 数 23ケース

品  番 F-401 品  番 F-402 品  番 F-403
品  名 アレンジキューブ（Ｓ） ブラック 品  名 アレンジキューブ（Ｓ） ゴールド 品  名 アレンジキューブ（Ｍ） ブラック

サ イ ズ ⾝ 外⼨︓１８５×１８５×１４０Ｈ サ イ ズ ⾝ 外⼨︓１８５×１８５×１４０Ｈ サ イ ズ ⾝ ⼨法︓２０５×２０５×１４０

⼊  数 50 ⼊  数 50 ⼊  数 50
運  賃 元払い 運  賃 元払い 運  賃 元払い

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥135.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 11ケース 在 庫 数

品  番 F-404 品  番 19-570HX 品  番 19-570MX
品  名 アレンジキューブ（Ｍ） ゴールド 品  名 封筒型平袋 ひまわり ⼩⼝ 品  名 封筒型平袋 もみじ ⼩⼝
サ イ ズ ⾝ 外⼨︓２０５×２０５×１４０ サ イ ズ １５０×２３５（１７５＋６０） サ イ ズ １５０×２３５（１７５＋６０）
⼊  数 50 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 元払い 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥15.8 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥15.8
在 庫 数 在 庫 数 11ケース 在 庫 数 13ケース



品  番 19-570YX 品  番 20-445 品  番 20-446
品  名 封筒型平袋 ゆきだま ⼩⼝ 品  名 ギフトＢＯＸ エクリュ５ 品  名 ギフトＢＯＸ エクリュ１０
サ イ ズ １５０×２３５（１７５＋６０） サ イ ズ 240×80×63 サ イ ズ 240×160×63
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥15.8 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥68.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥100.0
在 庫 数 13ケース 在 庫 数 22ケース 在 庫 数 8ケース

品  番 20-447 品  番 20-448 品  番 20-605
品  名 ギフトＢＯＸ エクリュ１５ 品  名 ギフトＢＯＸ エクリュ２０ 品  名 ダイヤキルトＢＯＸ ホワイト Ｓ

サ イ ズ 240×240×63 サ イ ズ 320×240×63 サ イ ズ 外⼨︓178×237×80 内⼨︓165×225×80

⼊  数 50 ⼊  数 50 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥115.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥195.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥111.0
在 庫 数 43ケース 在 庫 数 14ケース 在 庫 数 2ケース

品  番 20-606 品  番 20-607 品  番 20-608
品  名 ダイヤキルトＢＯＸ ホワイト Ｍ 品  名 ダイヤキルトＢＯＸ ピンク Ｓ 品  名 ダイヤキルトＢＯＸ ピンク Ｍ
サ イ ズ 外⼨︓240×320×77 内⼨︓200×285×70 サ イ ズ 外⼨︓178×237×80 内⼨︓165×225×80 サ イ ズ 外⼨︓240×320×77 内⼨︓200×285×70

⼊  数 50 ⼊  数 100 ⼊  数 50
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 20-1500 品番 20-1501 品  番 20-1502
品  名 フードＢＯＸ モダン ⼩ 品  名 フードＢＯＸ モダン 中 品  名 フードＢＯＸ モダン ⼤
サ イ ズ 内⼨︓２００×８５×８５ サ イ ズ 内⼨︓２２０×１４５×８５ サ イ ズ 内⼨︓２５０×１７５×９０
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥47.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥65.0
在 庫 数 23ケース 在 庫 数 在 庫 数 27ケース



品  番 20-2168 品  番 20-2139 品  番 20-2140
品  名 リトルデコ ウインター 品  名 リトルデコ サマー 品  名 リトルデコ オータム
サ イ ズ 内⼨110×110×85 サ イ ズ 内⼨110×110×85 サ イ ズ 内⼨110×110×85
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥84.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥84.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥84.0
在 庫 数 28ケース 在 庫 数 13ケース 在 庫 数 16ケース

品  番 20-2250 品  番 16-328 品  番 16-237
品  名 リトルデコ スプリング 品  名 ハンディースリムＢＯＸ ３Ｌ ⽩ 品  名 Ｃスクエア５５ロング（Ｍ）
サ イ ズ 110×110×85 サ イ ズ 内⼨︓180×80×252(持ち⼿まで322) サ イ ズ １８５×１２５×５５
⼊  数 100 ⼊  数 200 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥84.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 28ケース 在 庫 数 在 庫 数

品  番 20-915WX 品  番 19-655S 品  番 19-656M
品  名 ボヌール １１５ ホワイト ⼩⼝ 品  名 ルミアサービス箱３個 和彩 しらちゃ⾊ 品  名 ルミアサービス箱４個 和彩 まっちゃ⾊

サ イ ズ １１５×１５０ サ イ ズ １８３×６１×４８ サ イ ズ １２３×１２２×４８
⼊  数 1,000 ⼊  数 200 ⼊  数 200
運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥3.6 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 5ケース 在 庫 数 在 庫 数

品  番 19-657K 品番 19-657M 品  番 19-657S
品  名 ルミアサービス箱６個 和彩 こうばい⾊ 品  名 ルミアサービス箱６個 和彩 まっちゃ⾊ 品  名 ルミアサービス箱６個 和彩 しらちゃ⾊

サ イ ズ １８３×１２２×４８ サ イ ズ １８３×１２２×４８ サ イ ズ １８３×１２２×４８
⼊  数 200 ⼊  数 200 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数



品  番 19-658K 品  番 19-658M 品  番 19-658S
品  名 ルミアサービス箱８個 和彩 こうばい⾊ 品  名 ルミアサービス箱８個 和彩 まっちゃ⾊ 品  名 ルミアサービス箱８個 和彩 しらちゃ⾊

サ イ ズ ２４３×１２２×４８ サ イ ズ ２４３×１２２×４８ サ イ ズ ２４３×１２２×４８
⼊  数 200 ⼊  数 200 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 K-73 品  番 K-113A 品  番 K-123
品  名 ワイン専⽤１本（布貼） 品  名 地酒２本（布貼） 品  名 ロングワイン
サ イ ズ ３２２×９８×８２ 適応瓶:約80φ×300 サ イ ズ 305×222×95 適応瓶:約90φ×300 サ イ ズ ８３×８３×３４０ 適応瓶:約82φ×340

⼊  数 50 ⼊  数 50 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥231.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥307.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥38.3
在 庫 数 12ケース 在 庫 数 3ケース 在 庫 数 1ケース

品  番 K-266-2 品  番 K-356-11 品  番 K-422
品  名 桐箱⼀升瓶１本不織布 品  名 コーナーラベル ⼼あたたまる贈り物 品  名 ロングワイン⽤⽊箱２本
サ イ ズ ４２５×１３９×１１５ 適応瓶⼀升瓶 サ イ ズ 120X100X65 サ イ ズ ３５０×２０５×９０ 適応瓶:約80φ×330

⼊  数 20 ⼊  数 300 ⼊  数 20
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 K-576 品番 K-596 品  番 K-597
品  名 地酒⾒聞録涼３本⼊ 品  名 地酒⾒聞録温２本 品  名 地酒⾒聞録温３本
サ イ ズ ３００×２７０×８７ 適応瓶:約86φ×298 サ イ ズ ３００×１７８×８８ 適応瓶:約86φ×298 サ イ ズ ３００×２７０×８８ 適応瓶:約86φ×298

⼊  数 50 ⼊  数 50 ⼊  数 50
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥247.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥220.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥247.0
在 庫 数 10ケース 在 庫 数 5ケース 在 庫 数 3ケース



品  番 K-869 品  番 K-978 品  番 K-980
品  名 １８０ｍｌ×５本⼿提箱 品  名 地酒２本（⻘） 品  名 地酒３本（⻘）
サ イ ズ 274X54X215 適応瓶:約54φ×214 サ イ ズ 298X190X92 適応瓶:約88φ×298 サ イ ズ 298X270X88 適応瓶:約88φ×298

⼊  数 200 ⼊  数 50 ⼊  数 50
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥72.5 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 7ケース 在 庫 数 在 庫 数

品  番 K-981 品  番 K-1048 品  番 K-1049
品  名 地酒３本（⾚） 品  名 ワイン１本布 品  名 ワイン２本布
サ イ ズ 298X270X88 適応瓶:約88φ×298 サ イ ズ 345X110X90 適応瓶:約88φ×323 サ イ ズ ３４５×２２０×９０ 適応瓶:約88φ×323

⼊  数 50 ⼊  数 100 ⼊  数 50
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥217.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥226.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥299.0
在 庫 数 2ケース 在 庫 数 7ケース 在 庫 数 2ケース

品  番 K-1236 品  番 K-1440 品  番 K-1381
品  名 ジュース１Ｌ×５本 品  名 Ｗｉｎｅ⼿提袋 Ｍ 品  名 スパークリング１本貼箱 ピンク台紙

サ イ ズ 内⼨295×460×100 適応瓶:約88φ×H290 サ イ ズ ２００×１２０×３６０Ｈ サ イ ズ 315X88X88 適応瓶:約88φ×315H

⼊  数 50 ⼊  数 200 ⼊  数 20
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥266.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥53.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥476.0
在 庫 数 8ケース 在 庫 数 7ケース 在 庫 数 20ケース

品  番 K-1386 品番 K-1433 品  番 K-1358
品  名 お楽しみ箱 和洋酒１本 ⾚ 品  名 お楽しみ箱 和洋酒２本 ⾚ 品  名 お楽しみ箱シール
サ イ ズ 95×95×335 適応瓶︓約94φ×330H サ イ ズ 182×90×330 適応瓶︓約９０φ×３３０Ｈ サ イ ズ １８２×２５２
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥79.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥96.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥21.6
在 庫 数 15ケース 在 庫 数 10ケース 在 庫 数 22ケース



品  番 K-1232 品  番 20-122 品  番 19-206
品  名 ペット１Ｌ×５本箱 品  名 ピケブリック中 品  名 フィナンシェＢＯＸ オレンジ
サ イ ズ ⼨法︓２７０×４３６×８３ サ イ ズ 248×248×53 サ イ ズ 260×120×40 
⼊  数 50 ⼊  数 100 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 19-472 品  番 19-473 品  番 19-475
品  名 ルミアサービス箱６個 和み柄 茶 品  名 ルミアサービス箱８個 和み柄 茶 品  名 ルミアサービス箱１２個 和み柄 茶

サ イ ズ １２１×１８１×４８ サ イ ズ １２１×２４１×４８ サ イ ズ １８１×２４１×４８
⼊  数 200 ⼊  数 200 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥30.8 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 29ケース 在 庫 数 在 庫 数

品  番 L-427 品  番 L-2120 品  番 L-61
品  名 コンビネーション⼿提（中）ピュア 品  名 コンビネーション⼿提（⼤）ピュア 品  名 イラストメロン１ヶ⼊
サ イ ズ ２８０×１８０×１０５ 底ワンタッチ サ イ ズ ３１０×２００×１３０ 底ワンタッチ サ イ ズ 150×150×195
⼊  数 50 ⼊  数 50 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥121.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥27.5
在 庫 数 20ケース 在 庫 数 在 庫 数 94ケース

品  番 L-62 品番 20-1505 品  番 20-1506
品  名 イラストメロン２ヶ⼊ 品  名 フードＢＯＸ クラシック ⼩ 品  名 フードＢＯＸ クラシック 中
サ イ ズ 290×145×195 サ イ ズ 内⼨︓２００×８５×８５ サ イ ズ 内⼨︓２２０×１４５×８５
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥51.5 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥47.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 8ケース 在 庫 数 8ケース 在 庫 数



品  番 20-1507 品  番 20-1510 品  番 20-1511
品  名 フードＢＯＸ クラシック ⼤ 品  名 フードＢＯＸ ナチュール ⼩ 品  名 フードＢＯＸ ナチュール 中
サ イ ズ 内⼨︓２５０×１７５×９０ サ イ ズ 内⼨︓２００×８５×８５ サ イ ズ 内⼨︓２２０×１４５×８５
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥65.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥56.5 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥72.5
在 庫 数 23ケース 在 庫 数 12ケース 在 庫 数 26ケース

品  番 20-1512 品  番 20-440 品  番 20-442
品  名 フードＢＯＸ ナチュール ⼤ 品  名 ガトーエクリュ５ 品  名 ガトーエクリュ１５
サ イ ズ 内⼨︓２５０×１７５×９０ サ イ ズ 内⼨︓197×85×53 サ イ ズ 260×197×53
⼊  数 100 ⼊  数 100 ⼊  数 50
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥81.5 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥55.5 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 25ケース 在 庫 数 9ケース 在 庫 数

品  番 20-443 品  番 20-960 品  番 20-961
品  名 ガトーエクリュ２０ 品  名 ガトーカルム５ 品  名 ガトーカルム１０
サ イ ズ 343×197×53 サ イ ズ 197×85×53 サ イ ズ １９７×１７０×５３
⼊  数 50 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数

品  番 20-962 品番 20-963 品  番 20-64
品  名 ガトーカルム１５ 品  名 ガトーカルム２０ 品  名 ピケシルバーグレー中トレーなし
サ イ ズ ２６０×１９７×５３ サ イ ズ ３４３×１９７×５３ サ イ ズ 285×285×53
⼊  数 50 ⼊  数 50 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数



品  番 L-2415 品  番 L-2484X 品  番 L-5201
品  名 さくらんぼ Ｓ ⼭形 品  名 地券 紙トレー ⼤ ⼩⼝ 品  名 内⽩トレー ２Ｌグリーン
サ イ ズ 内⼨︓１３３×１７３×５５Ｈ サ イ ズ ⼨法︓235(215)×165(145)×55H サ イ ズ 上195×110×50（底170×90）
⼊  数 100 ⼊  数 50 ⼊  数 800
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥72.5 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 1ケース 在 庫 数 在 庫 数

品  番 L-355F 品  番 20-1355X 品  番 K-1377
品  名 ⾦線（ロイヤル）ＢＯＸ深⼝ 品  名 ワンタッチリボン（ゴールド）３５㎝ 品  名 エレガンスボウ ゴールド
サ イ ズ 325×225×150 サ イ ズ 折径︓約36㎝（蝶結び折径約3㎝ ⾜約3㎝） サ イ ズ ２４０×６００
⼊  数 30 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥245.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥56.3 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 25ケース 在 庫 数 12ケース 在 庫 数

品  番 MESM-34Z 品  番 BT-95 品  番 K-1424
品  名 キルティング平袋Ｓ⼩⼝ 品  名 モノグラム ネイビー 品  名 ３００ｍｌ×２本 デニム柄 窓付

サ イ ズ 210×275 サ イ ズ １５８×１９０×３０ サ イ ズ 150×82×245H 適応瓶:約68φ×200

⼊  数 100 ⼊  数 500 ⼊  数 200
運  賃 元払い 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥33.2 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 5ケース 在 庫 数 在 庫 数

品  番 L-349 品番 L-2012 品  番 L-439
品  名 旬の美果（⼤） 品  名 華⾵泉１２０ 品  名 花物語 （特々⼤）
サ イ ズ 335×470×100 サ イ ズ 285×118×255 サ イ ズ 315×190×360
⼊  数 30 ⼊  数 50 ⼊  数 50
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 在 庫 数 在 庫 数



品  番 A-202 品  番 A-203 品  番 19-590B
品  名 新巻鮭調理柄中 品  名 新巻鮭調理柄⼤ 品  名 和み柄⾓底袋 茶 ⼩
サ イ ズ 180×670×65 サ イ ズ 210×720×70 サ イ ズ １２７×７８×Ｈ２４８
⼊  数 50 ⼊  数 50 ⼊  数 1000
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥113.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥130.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格
在 庫 数 3ケース 在 庫 数 6ケース 在 庫 数

品  番 19-591B 品  番 19-592B 品  番 20-1665
品  名 和み柄⾓底袋 茶 中 品  名 和み柄⾓底袋 茶 ⼤ 品  名 ペーパーバッグ オフリール ３Ｓ

サ イ ズ １５０×９０×Ｈ２８０ サ イ ズ １８０×１０８×３５２ サ イ ズ １３０×１００×１５０Ｈ
⼊  数 1000 ⼊  数 1000 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥5.75 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥7.25 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥58.2
在 庫 数 9ケース 在 庫 数 5ケース 在 庫 数 22ケース

品  番 20-1666 品  番 20-1667 品  番 20-1668
品  名 ペーパーバッグ オフリール ＳＳ 品  名 ペーパーバッグ オフリール Ｓ 品  名 ペーパーバッグ オフリール Ｍ
サ イ ズ １７０×１２０×１７０Ｈ サ イ ズ ２００×８５×１４０Ｈ サ イ ズ ２２０×１５０×２００Ｈ
⼊  数 200 ⼊  数 200 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥63.8 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥63.8 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥63.8
在 庫 数 25ケース 在 庫 数 23ケース 在 庫 数 1ケース

品  番 20-1669 品番 L-438 品  番 L-480
品  名 ペーパーバッグ オフリール Ｌ 品  名 花物語 （特⼤） 品  名 カラーメロンＬ１ヶ⼊
サ イ ズ ３１０×１００×１６０Ｈ サ イ ズ 275×180×330 サ イ ズ １６０×１６０×２００
⼊  数 200 ⼊  数 50 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥74.4 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥51.0
在 庫 数 20ケース 在 庫 数 在 庫 数 8ケース



品  番 L-481 品  番 20-254 品  番 20-255
品  名 カラーメロンＬ２ヶ⼊ 品  名 スノーホワイト⼩ 品  名 スノーホワイト⼤
サ イ ズ ３１０×１６０×２００ サ イ ズ 225X190X65 サ イ ズ 280X220X65
⼊  数 50 ⼊  数 100 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥85.5 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥135.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥145.0
在 庫 数 28ケース 在 庫 数 7ケース 在 庫 数 6ケース

品  番 20-1959 品  番 SS-434A 品  番 SS-437A
品  名 ブランノエル 品  名 シール７０×１４０福袋宝船 品  名 シール３０φクリスマス茶
サ イ ズ ２２０×１１０×７０ サ イ ズ ７０×１４０ サ イ ズ ３０Φ
⼊  数 50 ⼊  数 50 ⼊  数 200
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥97.5 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥10.1 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥1.6
在 庫 数 3ケース 在 庫 数 35ケース 在 庫 数 15ケース

品  番 SS-437B 品  番 SS-431D 品  番 K-457A
品  名 シール３０φクリスマス銀 品  名 シール４５×１５クリスマス⾚緑混⾊ 品  名 ９００ｍｌペットボトル箱５本⼊
サ イ ズ ３０Φ サ イ ズ ４５×１５ サ イ ズ ２５３×３５７×７２
⼊  数 200 ⼊  数 200 ⼊  数 50
運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ⼩⼝運賃 運  賃 ヤマニ規定

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥1.6 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥1.55 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥145.0
在 庫 数 47ケース 在 庫 数 35ケース 在 庫 数 1ケース

品  番 K-458A 品番 K-459A 品  番 10-157X
品  名 ９００ｍｌペットボトル箱６本⼊ 品  名 ９００ｍｌペットボトル箱７本⼊ 品  名 カフェグリーンＢＯＸ－Ｓ⼩⼝
サ イ ズ ２５３×４２７×７２ サ イ ズ ２５３×４９５×７２ サ イ ズ 52(75)×50×70(81)
⼊  数 50 ⼊  数 50 ⼊  数 100
運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ヤマニ規定 運  賃 ⼩⼝運賃

ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥242.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥158.0 ｱｳﾄﾚｯﾄ価格 ¥8.2
在 庫 数 12ケース 在 庫 数 15ケース 在 庫 数 9ケース


